
Bauline, la cultura della Qualità

Bauline è la prima azienda italiana che ha 
inventato ed avviato una produzione di altissimo 
livello di tavoli e consolle trasformabili in ampi 
piani. Anima dell’identità del marchio Bauline e 
motivo del suo successo è l’eccellente qualità 
che da sempre caratterizza e distingue ogni suo 
prodotto: codesta qualità deriva da una grande 
sapienza artigianale supportata da quella di 
ambiti designer di fama internazionale. 
Seguendo con abilità e passione tutte le fasi di 
produzione, dalla progettazione alla sua completa 
realizzazione, ogni singolo prodotto è il risultato 
di minuziosi studi che analizzano ogni dettaglio 
e il dettaglio nell’insieme, di ricerche scientifiche 
per trovare ed applicare il meglio delle tecnologie 
disponibili ove si possa, e crearne di nuove dove 
ci sia la necessità. 
Il mantenimento di un elevato livello di qualità 
coniugato alla costante ricerca dell’estetica e del 
design come elementi imprescindibili dell’oggetto 
creato, sono e saranno sempre elementi strategici 
basilari per l’azienda. Bauline, difatti, è sinonimo di 
cura dei particolari, di ricerca dei materiali e delle 
tecnologie migliori, di investimenti nello sviluppo di 
nuovi prodotti nell’ottica di una continua tensione 
verso soluzioni inedite e innovazioni significative. 
La qualità, l’unicità e l’originalità delle idee non 
hanno tempo, non seguono gli stili e le mode ma 
li determinano: il loro valore intrinseco è unico ed 
inimitabile.

Bauline,  the culture of Quality

Bauline is the first Italian company that invented 
and launched the production of high-end tables 
and consoles that can be transformed into larger 
surfaces. The soul of the Bauline brand and 
reason of its success is the excellent quality that 
characterizes and distinguishes each product: 
this quality derives from excellent craftsmanship 
combined with the most renowned international 
designers.
Following with the expertise and passion present 
in every phase of the production, from concept to 
complete realization, every single product is the 
result of meticulous refinement and research that 
analyzes every detail, applying scientific research 
that utilizes the best available technologies or the 
creation of new ones, when applicable.
Maintaining a high level of quality together with 
the constant research in aesthetics and design 
as indispensable elements of an object, are 
and will always be the predominant points for 
the company. Bauline, indeed, is synonymous 
of care for the details, of research in the best 
materials and technologies, of investments in 
the development of new products, in order to 
find new solutions and significant innovation. 
Quality, uniqueness and originality of ideas are 
timeless and don’t follow styles or fashion, but 
determine them: their intrinsic value is unique and 
inimitable.
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TAVOLO INCISO
design Enzo Berti
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MODELLO INCISO / MODEL INCISO
- Il sottile gioco sull’inversione dei canoni volumetrici, dove si alleggerisce la struttura portante e si aumentano invece densità e volume del piano fanno di Inciso un progetto dalle 
caratteristiche volumetriche e di design decisamente innovativo. Destinato ai grandi spazi, Inciso sorprende anche grazie alla scelta inusuale dell’accoppiamento dei materiali, una 
sottile lamina di alluminio che incide lo spazio con grande personalità e forza.
- The subtle game on the inversion of the volumetric criterions, whereby the structure is lighter and the density and the volume of the top are increased, makes “Inciso” an innovative 
project. Designed for large spaces, “Inciso” has an unexpected choice of unusual materials: a thin layer of aluminium which carves the space with great personality and strength.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo allungabile con guide in alluminio.
- Rectangular extensible table with aluminium rails.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH) 
- Chiuso / Closed    240x90x76 cm - 94.48x35.43x29.92 inch.
- Aperto / Open    400x90x76 cm - 157.48x35.43x29.92 inch.
- n° 03 allunghe interne da 53 cm / n° 03 internal leaves, 53 cm - 20.86 inch. each
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L 346 cm

L 400 cm

L 293 cm

L 240 cm
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L 400 cmL 240 cm

PANCA INCISO
design Enzo Berti

MODELLO INCISO PANCA / MODEL BENCH INCISO
- Di design innovativo e forte carattere come il tavolo Inciso, la panca 
Inciso risolve con un semplice gesto grazie ad una manovella il  problema 
di aggiungere posti a sedere quando si utilizza un tavolo allungabile, 

unendo così funzione e design in un’unica linea retta.
- Characterised by innovative design and strong personality, like the table 
“Inciso”, “Inciso bench” solves the problem of adding seats with one 
simple crank’s movement when extensible tables are used, joining in one 

line functionality and design.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Panca allungabile
- Extensible bench

DIMENSIONI / MEASUREMENTS
- Chiuso / Closed    240x40x43 cm - 94.48x15.74x16.93 inch. 
- Aperto / Open    400x40x43 cm - 157.48x15.74x16.93 inch.



12 • 13

CAVALLETTO
design Luca Scacchetti
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MODELLO CAVALLETTO / MODEL CAVALLETTO
- “Cavalletto” è un tavolo archetipo, le gambe sono la somma dei legni disposti a contrastare la spinta di un grande piano sovrastante. 
Cavalletto è geometria, è incastro, è memoria di antichi tavoli convenzionali o di più recenti tavoli da lavoro. “Cavalletto” è un segno 
forte che esibisce nel collegamento a “cannocchiale” tra le due gambe o meglio tra le due strutture/gamba, il movimento dell’allungo.
- “Cavalletto” is an archetype, whose legs are the result of the wood used to contrast the weight of the large top. 
“Cavalletto” is geometry, is frame, is memory of old conventional tables and of the most recent worktables. “Cavalletto” 
is a strong sign, which exhibits the extension movement thanks to the telescopic joints between the two structures/legs.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare allungabile con guide in alluminio.
- Rectangular extensible table with aluminium rails.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    110x180x76 cm - 43.30x70.86x29.92 inch. 
- Aperto / Open    110x280x76 cm - 43.30x110.23x29.92 inch.
- n° 02 allunghe interne da 50 cm / n° 02 internal leaves, 50 cm - 19.68 inch. each
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L 280 cm

L 230 cm

L 180 cm
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OPERA ALLUNGABILE
design Enzo Berti



20 • 21

MODELLO OPERA 220, OPERA 310, OPERA 400 / MODEL OPERA 220, OPERA 310, OPERA 400
- Di forte impatto visivo e di gusto contemporaneo, il tavolo Opera allungabile non si distingue solamente per 
l’aspetto scultoreo ed imponente fascino ma anche per la notevole particolarità tecnica che cela al suo interno. 
Aprendosi, rivela una gamba centrale che dona estrema stabilità alla struttura ed una grande superficie d’appoggio.
- Strong visual impact and contemporary taste, extensible “Opera” doesn’t just stand out for its statuesque 
aspect and its stately fascination, but also for the remarkable technical features that it internally hides. By 
opening, indeed, it reveals a central leg which gives extreme stability to the structure and a large surface.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo tondo allungabile con guide in alluminio.
- Round extensible table with aluminium rails.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    ø 130x76 cm - 51.18x29.92 inch.

- Opera 220: Aperto / Open    130x220x76 cm - 51.18x86.61x29.92 inch.
- n° 01 allunga interna e n° 01 allunga esterna da 45 cm / n° 01 internal leaf and n° 01 external leaf, 45 cm - 17.71 inch. each

- Opera 310: Aperto / Open    130x310x76 cm - 51.18x122.04x29.92 inch.
- n° 01 allunga interna e n° 03 allunghe esterne da 45 cm / n° 01 internal leaf and n° 03 external leaves, 45 cm - 17.71inch. each

- Opera 400: Aperto / Open    130x400x76 cm - 51.18x157.48x29.92 inch.
- n° 01 allunga interna e n° 05 allunghe esterne da 45 cm / n° 01 internal leaf and n° 05 external leaves, 45 cm - 17.71 inch. each
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L 175 cm

L 220 cm

L 265 cm

L 310 cm

L 355 cm

L 400 cm
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OPERA
design Enzo Berti

MODELLO OPERA / MODEL OPERA
- Di forte impatto visivo e di gusto contemporaneo, Opera si distingue per l’aspetto scultoreo 
ed imponente fascino, caratterizzando con originalità ed eleganza tutto ciò che lo circonda.
- Strong visual impact and contemporary taste, “Opera” outstands for its statuesque aspect 
and its stately fascination, and characterises with originality and elegance its surroundings.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo fisso con piano in marmo o piano in legno.
- Dining table with marble or wooden top.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- cm ø 140x76 cm - ø 55.11x29.92 inch
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MINUETTO
design Enzo Berti
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MODELLO MINUETTO 140 e MINUETTO 180 / MODEL MINUETTO 140 and MINUETTO 180
- Attraverso semplici gesti, un meccanismo con guide in alluminio trasforma Minuetto da elegante consolle in un ampio 
tavolo da pranzo. I giochi di volumi e sfaccettature rendono Minuetto un progetto attuale, dalle linee pulite e dal design 

geometrico, facilmente adattabile a diverse tipologie d’ambiente.
- Through simple moves, a mechanism with aluminium rails transforms “Minuetto” from elegant console into a large 
dining table. Volumetric games and facets make “Minuetto” a present-day project, with neat lines and geometric design, 

easily adaptable to the different kinds of environment.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo consolle allungabile con guide in alluminio.

- Extensible console table with aluminium rails.  

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    140x48x76 cm - 55.11x18.89x29.92 inch.

- Aperto / Open    300x140x76 cm - 118.11x55.11x29.92 inch.
- n° 05 allunghe esterne da 50 cm / n° 05 external leaves, 50 cm – 19.68 inch. each

- Chiuso / Closed    180x48x76 cm - 70.86x18.89x29.92 inch.
- Aperto / Open    180x180x76 cm - 70.86x70.86x29.92 inch.

- n° 03 allunghe esterne da 44 cm / n° 03 external leaves, 44 cm – 17.32 inch. each
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DIADE
design Enzo Berti



MODELLO DIADE / MODEL DIADE
- Nuove forme ed interpretazioni della materia si coniugano nella purezza delle linee della poltroncina Diade: un segno 

unico, un abile incontro di curve e design che elegantemente personalizza l’ambiente in cui è inserita.
- New shapes and interpretations of the substance get married in the purity of the lines of the armchair “Diade”: a unique 

sign, a clever match of curves and design which elegantly characterise the environment where it is located.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Poltroncina con struttura in frassino e seduta in cuoio.
- Armchair in ash, seat upholstered with saddle leather.

DIMENSIONI / DIMENSION
- 64x54x58 h78 cm / 25.19x21.25x22.83 h30.70 inch.
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ACUTO
design Enzo Berti
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MODELLO ACUTO / MODEL ACUTO
- Inaspettati giochi di volumi, tagli e sfaccettature rendono 
acuto un tavolo elegante, moderno, dai particolari ricercati.
Al suo interno nasconde una sofisticata tecnologia che consente 
con facili gesti di poter allungare il piano ottenendo una superficie 

di oltre 3 mt.
Unexpected volumes games, cuts and facets make “Acuto” a stylish 

and modern table, with refined details.
It internally hides a sophisticated technology which allows, through 
simple moves, to enlarge its top, obtaining a surface of more than 

3 meters.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare allungabile con guida in acciaio. 

- Rectangular extensible table with steel rails.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    100x180x76 cm - 70.86x39.97x29.92 inch. 
- Aperto / Open    100x314x76 cm - 123.62x39.37x29.92 inch.

- n° 02 allunghe interne da 67 cm
- n° 02 internal leaves, 67 cm – 26.37 inch. each 
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L 247 cm

L 180 cm

L 314 cm
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LEVANTE
design Enzo Berti
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MODELLO LEVANTE / MODEL LEVANTE
- Tecnologia e design si fondono per dare vita ad un progetto 
innovativo come il tavolo Levante. Attraverso piccoli e semplici 
gesti, Levante si trasforma da elegante tavolino da caffè ad 
un vero e proprio tavolo da pranzo. Grazie ad un sistema 
elettromeccanico in pochi secondi si ottiene una superficie 

d’appoggio molto ampia.
- Technology and design melt to give birth to an innovative 
project, like table “Levante”. Through small and simple moves, 
“Levante” transforms itself from elegant coffee table, into an 
actual dining table. Thanks to an electro-mechanic system, it 

is possible to reach a large surface in a few seconds.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare ad altezza e lunghezza variabili, guide in 

alluminio ad apertura sincronizzata.
- Rectangular  table extensible both in height and length with 

aluminium rails and synchronized opening. 

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed   130x100x41 cm - 51.18x39.37x16.14 inch.
- Aperto / Open    305x100x76 cm - 120.07x39.37x29.92 inch.
- n° 05 allunghe interne da 35 cm / n° 05 internal leaves, 35 

cm - 13.77 inch. each

H 41 cm

H 76 cm

L 305 cmL 130 cm
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PERSPECTIVA
design Luca Scacchetti
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L 250 cm

L 200 cm

L 150 cm

MODELLO PERSPECTIVA / MODEL PERSPECTIVA
- L’angolazione delle gambe e della cornice del piano trasforma il tavolo Perspectiva in un elemento teatrale, nella bocca di una scena ove lo sguardo per 
l’arredamento “accelerato” delle fughe prospettiche viene portato verso il centro, verso il vuoto, verso lo spazio ambiente. Questo tavolo è cornice scenografica e 
prospettica dello spazio, disegna il vuoto più che se stesso. E grazie all’utilizzo dell’allungo si trasforma da “teatrino” a “grande scena”.
- The angulation of the legs and of the frame of the top, makes the table “Perspectiva” a theatrical element, on the front of a stage where the look onto an 
“accelerated” design is brought to the centre, towards the hollow, towards the environment. This table is scenic with a perspective frame of space, designing 
emptiness more than itself.  Also, thanks to its extension it transforms itself from “little theatre” to “big stage”.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio.
- Rectangular extensible table with aluminium rails.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    100x150x76 cm - 39.37x59.05x29.92 inch.
- Aperto  / Open    100x250x76 cm - 39.37x98.42x29.92  inch.
- n° 02 allunghe interne da 50 cm / n° 02 internal leaves, 50 cm - 19.68 inch. each
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QUADRANTE CONSOLLE
design Monica Mazzoldi e Thomas Mittermair
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L 97 cm

L 55 cm

L 139 cm

L 180 cm

MODELLO QUADRANTE CONSOLLE / MODEL QUADRANTE CONSOLLE
- Tavolo di raffinata eleganza e di grande funzionalità; si trasforma da consolle, semplice complemento d’arredo, a splendido tavolo 
protagonista versatile di ogni tipo di ambiente domestico.
- Characterised by refined elegance and great functionality, it transforms itself from a simple console into a splendid dining table, versatile 
protagonist of every kind of domestic environment.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo consolle allungabile, guide in alluminio.
- Extensible console table with aluminium rails. 

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso  / Closed     180x55x76 cm - 70.86x21.65x29.92 inch.
- Aperto / Open     180x180x76 cm - 70.86x70.86x29.92 inch.
- n° 02 allunghe interne e n° 01 allunga esterna da 41,5 cm / n° 02 internal leaves and n° 01 external leaf, 41,5 cm - 16.33 inch. each
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CONVIVIO CONSOLLE
design Studio Bauline
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L 50 cm

L 100 cm

L 150 cm

L 200 cm

L 250 cm

L 300 cm

MODELLO CONVIVIO CONSOLLE / MODEL CONVIVIO CONSOLLE
- Tavolo dalle linee sobrie e discrete, risolve efficacemente una necessità oggi più 
che mai attuale, trasformandosi da semplice consolle in un tavolo protagonista, 
all’occorrenza, di felici momenti conviviali. Perfetto anche per un utilizzo ad home 
office o da ufficio, la sua capacità di trasformarsi risolve ogni situazione, anche la 

più imprevista.
- Table with sober and discrete lines, it effectively solves a present-day need, 
transforming itself from a simple console into a dining table, protagonist of happy 
convivial moments. Also suitable for home office and office usage, its ability to 

transform solves every situation, even the most unexpected one.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo consolle allungabile, guide in alluminio, gambe sdoppiabili.

- Extensible console table with aluminium rails and splitting legs.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    130x50x76 cm - 51.18x19.68x29.92 inch.

- Aperto / Open    130x300x76 cm - 51.18x118.11x29.92  inch.
- n° 05 allunghe esterne da 50 cm / n° 05 external leaves, 50 cm – 19.68 inch. each
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CONVIVIO
design Studio Bauline
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L 120 cm

L 170 cm

L 220 cm

L 270 cm

L 320 cm

L 370 cm

L 420 cm

MODELLO CONVIVIO / MODEL CONVIVIO
- Tavolo di grande versatilità, si presta sia ad un uso domestico sia ad un 
utilizzo professionale; la sua capacità di estendersi lo rende unico nel risolvere 
ogni esigenza. L’eleganza e la sobrietà delle sue linee sono esaltate nella 
versione di massimo allungo, enfatizzandone la presenza in qualsiasi contesto.
- Extremely versatile table, it is suitable for both domestic and professional usage; its 
ability to extend makes it unique in solving any need. The elegance and the sobriety 
of its lines are exalted when fully extended, emphasising its presence in any context.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio, gambe sdoppiabili.

- Rectangular extensible table with aluminium rails and splitting legs.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    120x95x76 cm - 47.24x37.40x29.92 inch. 
- Aperto / Open    420x95x76 cm - 165.35x37.40x29.92 inch. 

- n° 04 allunghe interne e n° 2 allunghe esterne da 50 cm
- n° 04 internal leaves and n° 2 external leaves, 50 cm - 19.68 inch. each

- Chiuso / Closed    150x95x76 cm - 59.05x37.40x29.92 inch.
- Aperto / Open    450x95x76 cm - 177.16x37.40x29.92 inch.

- n° 04 allunghe interne e n° 2 allunghe esterne da 50 cm
- n° 04 internal leaves and n° 2 external leaves, 50 cm - 19.68 inch. each 72 • 73
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QUARTETTO
design Studio Bauline
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MODELLO QUARTETTO / MODEL QUARTETTO
 - Tavolo di grande eleganza ed armonia, vero protagonista dei più diversi 
ambienti del vivere contemporaneo, garantisce una flessibilità pressoché 
totale adattandosi ad ogni contesto. Perfetto anche per un utilizzo da 
ufficio, si presta ad essere una scrivania direzionale o uno splendido tavolo 
riunioni, estremamente elastico ed adattabile ad ogni nuova necessità.
- Characterised by great elegance and harmony, real protagonist of the 
most different environments of the contemporary living, it guarantees 
an almost total flexibility, adapting itself to every context. Perfect 
for an office too, it is also suitable as executive desk or splendid 
meeting table, extremely flexible and adaptable for every need.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo quadrato allungabile nei due sensi con guide in alluminio.

- Square table extensible in both ways with aluminium rails.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    130x130x76 cm - 51.18x52.18x29.92 inch.
- Aperto / Open    180x180x76 cm - 70.86x70.86x29.92 inch.

- n° 05 allunghe da 50 cm. / n° 05 leaves, 50 cm - 19.68 inch. each
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ASSOLO
design Studio Bauline



82 • 83



MODELLO ASSOLO / MODEL ASSOLO
- Tavolo dalle linee raffinate e minimali, di grande versatilità, risolve ogni esigenza anche nei più 
prestigiosi contesti professionali. Sia nella versione consolle che in quella allungata, conserva ed 
esalta la sua eleganza, interprete del gusto e dei bisogni del vivere contemporaneo.
- Table with refined and minimal lines, very versatile, it resolves any kind of need, also in the most 
prestigious professional environments. In both console and table version, it keeps and highlights 
its elegance, interpreting taste and needs of the contemporary life.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo consolle allungabile, guide in alluminio.
- Extensible console table with aluminium rails.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    120x45x76 cm - 47.24x17.71x29.92 inch.
- Aperto / Open    120x180x76 cm - 47.24x70.86x29.92 inch.
- n° 03 allunghe esterne da 45 cm / n° 03 external leaves, 45 cm - 17.71 inch. each 84 • 85

L 45 cm

L 90 cm

L 135 cm

L 180 cm
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DUETTO
design Studio Bauline
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MODELLO DUETTO / MODEL DUETTO
- Discrezione ed eleganza che definiscono lo spazio, il tavolo Duetto è semplice 
e lineare, la soluzione immediata per aggiungere posti a tavola in brevi e semplici 

gesti risolvendo così le esigenze più particolari del vivere contemporaneo.
- Discretion and elegance define space. “Duetto” is simple and linear, the 
immediate solution to add seats to your table in quick and easy moves that solve 

this way the most peculiar needs of the contemporary life.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio, gambe centrali estraibili.
- Rectangular extensible table with aluminium rails and central extractable legs. 

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    130x140x76 cm - 51.18x55.11x29.92 inch.

- Aperto / Open    130x340x76 cm - 51.18x133.85x29.92 inch.
-  n° 04 allunghe interne da 50 cm / n° 04 internal leaves, 50 cm  - 19.68 inch. each
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L 140 cm

L 190 cm

L 230 cm

L 280 cm

L 340 cm
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REBUS
design Studio Bauline
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MODELLO REBUS / MODEL REBUS
- Di estrema versatilità Rebus si trasforma in tavolo da salotto, da comodo spuntino o da pranzo, 
risolvendo le esigenze più particolari del vivere contemporaneo. Altezza e lunghezza variabili ne 
consentono un utilizzo assolutamente innovativo e completo, adattabile alle nostre abitudini e i nostri 

spazi domestici.
- Extremely versatile, “Rebus” transforms itself into a coffee table, into a comfortable brunch or dining 
table, solving the most peculiar needs of the contemporary life. Height and length are variable and allow 

an absolutely innovative and complete usage, adaptable to your habits and your domestic space. 

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare ad altezza e lunghezza variabili, guide in alluminio ad apertura sincronizzata.

- Rectangular table extensible both in height and length with aluminium rails with synchronized opening. 

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    105x85x38 cm - 41.33x33.46x14.96 inch.

- Aperto / Open    215x85x76 cm - 84.64x33.46x29.92 inch.
- n° 03 allunghe interne da 37 cm. / n° 03 internal leaves, cm 37 - 14.56 inch. each

- Chiuso / Closed    120x95x38 cm - 47.24x37.40x14.96 inch.
- Aperto / Open    280x95x76 cm - 110.23x37.40x29.92 inch.

- n° 04 allunghe interne da 40 cm. / n° 04 internal leaves, 40 cm - 15.74 inch.
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MODELLO REBUS CLASSICO / MODEL CLASSIC REBUS
- Tavolo di grande fascino, pensato per ambienti classici e moderni; felice connubio di funzionalità e cura del dettaglio delle lavorazioni 
artigianali. 
- Characterised by great fascination, and designed for both classic and modern environments; happy marriage between functionality 
and care for the detail of the craft works.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare ad altezza e lunghezza variabili, guide in alluminio ad apertura sincronizzata. Piano con intarsio.
- Rectangular table extensible both in height and length with aluminium rails with synchronized opening. Inlaid top.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    105x85x38 cm - 41.33x33.46x14.96 inch.
- Aperto / Open    215x85x76 cm - 84.64x33.46x29.92 inch.
- n° 03 allunghe interne da 37 cm. / n° 03 internal leaves, cm 37 - 14.56 inch. each

- Chiuso / Closed    120x95x38 cm - 47.24x37.40x14.96 inch.
- Aperto / Open    280x95x76 cm - 110.23x37.40x29.92 inch.
- n° 04 allunghe interne da 40 cm. / n° 04 internal leaves, 40 cm - 15.74 inch.
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EDO
design Studio Bauline



MODELLO EDO / MODEL EDO
- Sobrietà ed eleganza da vivere quotidianamente. La cura del dettaglio e le linee pulite 
caratterizzano il tavolo Edo, che, in un solo gesto si trasforma da normale tavolo da pranzo 
a tavolo per le grandi riunioni familiari, arrivando ad una lunghezza di oltre i tre metri.
- Sobriety and elegance to live every day. The care for details and the neat lines 
characterise “Edo”, which, in only one move transforms itself from normal dining 
table into a large one for family meetings, reaching the length of over 3 meters.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio e gambe centrali estraibili.
- Rectangular extensible table with aluminium rails and central extractable legs.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    120x95x76 cm - 47.24x37.40x29.92 inch.
- Aperto / Open    270x95x76 cm - 106.29x37.40x29.92  inch.
- n° 03 allunghe interne da 50 cm / n° 03 internal leaves, 50 cm - 19.68 inch. each

- Chiuso / Closed    150x95x76 cm - 59.05x37.40x29.92 inch.
- Aperto / Open    350x95x76 cm - 137.79x37.40x29.92 inch.
- n° 04 allunghe interne da 50 cm / n° 04 internal leaves, 50 cm - 19.68 inch. each

102 • 103



104 • 105

L 350 cm

L 300 cm

L 250 cm

L 200 cm

L 150 cm



106 • 107

EDO TONDO
design Studio Bauline    
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L 132 cm

L 177 cm

L 222 cm

L 267 cm

L 312 cm

MODELLO EDO TONDO / MODEL EDO TONDO
- Tavolo di sobria eleganza ed armonia nella forma e nelle linee, Edo tondo si inserisce con facilità nelle diverse tipologie d’ambiente domestico. La 

capacità e la facilità di allungamento notevole ne consente un uso veloce, risolvendo ogni situazione, anche la più imprevista.
- Characterised by sober elegance and harmony in shape and lines, “Edo tondo” easily fits the different kinds of domestic environment. Its ability and 

ease of extension allows a quick usage, solving every situation, even the most unexpected one.

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL DETAILS
- Tavolo tondo allungabile, guide in alluminio e gambe centrali estraibili 

- Round extensible table with aluminium rails and extractable central legs.

DIMENSIONI (LxPxH) / DIMENSION (LxWxH)
- Chiuso / Closed    ø 110x76 cm - 43.30x29.92 inch.

- Aperto / Open    110x214x76 cm - 43.30x84.25x29.92 inch.
- n° 03 allunghe ripiegate interne da 34,5 cm / n° 03 internal folded leaves, 34,5 cm – 13.58 inch. each

- Chiuso / Closed    ø 132x76 cm - 51.96x29.92 inch.
- Aperto / Open     132x312x76 cm - 51.96x122.83x29.92 inch.

- n° 03 allunghe interne ripiegate e n° 1 esterna ripiegata da 45 cm / n° 03 internal folded leaves and n° 01 external folded leaf, 45 cm - 17.71 inch. each
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DISEGNI TECNICI  TECHNICAL DATA
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Tavolo rettangolare allungabile con guida in acciaio. / Rectangular extensible table with steel rails.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 180x100x76 - 70.86x39.97x29.92 inch - Aperto / Open cm 314x100x76 - 123.62x39.37x29.92 inch.

Tavolo consolle allungabile, guide in alluminio. / Extensible console table with aluminium rails.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 120x45x76 - 47.24x17.71x29.92 inch. - Aperto / Open cm 120x180x76 - 47.24x70.86x29.92 inch.

Tavolo rettangolare allungabile con guide in alluminio. / Rectangular extensible table with aluminium rails.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 110x180x76 - 43.30x70.86x29.92 inch. - Aperto / Open cm 110x280x76 - 43.30x110.23x29.92 inch.

Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio, gambe sdoppiabili. / Rectangular extensible table with aluminium rails and splitting legs.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 120x95x76 - 47.24x37.40x29.92 inch. - Aperto / Open cm 420x95x76 - 165.35x37.40x29.92 inch. 
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 450x95x76 - 59.05x37.40x29.92 inch. - Aperto / Open cm 450x95x76 - 177.16x37.40x29.92 inch.

ACUTO
design Enzo Berti

ASSOLO consolle
design Studio Bauline

CAVALLETTO
design Luca Scacchetti

CONVIVIO
design Studio Bauline
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Tavolo consolle allungabile, guide in alluminio, gambe sdoppiabili. / Extensible console table with aluminium rails and splitting legs.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 130x50x76 - 51.18x19.68x29.92 inch. - Aperto / Open cm 130x300x76 - 51.18x118.11x29.92  inch.

Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio, gambe centrali estraibili. / Rectangular extensible table with aluminium rails and central extractable legs. 
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 130x140x76 - 51.18x55.11x29.92 inch. - Aperto / Open cm 130x340x76 - 51.18x133.85x29.92 inch.

Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio e gambe centrali estraibili. / Rectangular extensible table with aluminium rails and central extractable legs.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 120x95x76 - 47.24x37.40x29.92 inch. - Aperto / Open cm 270x95x76 - 106.29x37.40x29.92  inch.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 150x95x76 - 59.05x37.40x29.92 inch. - Aperto / Open cm 350x95x76 - 137.79x37.40x29.92 inch.

Tavolo tondo allungabile, guide in alluminio e gambe centrali estraibili. / Round extensible table with aluminium rails and extractable central legs.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed ø cm 110x76 - 43.30x29.92 inch. - Aperto / Open cm 110x214x76 - 43.30x84.25x29.92 inch.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed ø cm 132x76 - 51.96x29.92 inch. - Aperto / Open cm 132x312x76 - 51.96x122.83x29.92 inch.

CONVIVIO CONSOLLE
design Studio Bauline

DUETTO
design Studio Bauline

EDO
design Studio Bauline

EDO TONDO
design Studio Bauline
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Tavolo allungabile con guide in alluminio. / Rectangular extensible table with aluminium rails.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 240x90x76 - 94.48x35.43x29.92 inch. - Aperto / Open cm 400x90x76 - 157.48x35.43x29.92 inch.

Panca allungabile / Extensible bench
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 240x40x43 - 94.48x15.74x16.93 inch. - Aperto / Open  cm 400x40x43 - 157.48x15.74x16.93 inch.

Tavolo rettangolare ad altezza e lunghezza variabili, guide in alluminio ad apertura sincronizzata.
Rectangular  table extensible both in height and length with aluminium rails and synchronized opening. 

Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 130x100x41 - 51.18x39.37x16.14 inch. - Aperto / Open cm 305x100x76 - 120.07x39.37x29.92 inch.

Tavolo consolle allungabile con guide in alluminio. / Extensible console table with aluminium rails.  
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 140x48x76 - 55.11x18.89x29.92 inch. - Aperto / Open  cm 140x300x76 - 118.11x55.11x29.92 inch.

MINUETTO 140 consolle
design Enzo Berti

INCISO
design Enzo Berti

INCISO PANCA
design Enzo Berti

LEVANTE
design Enzo Berti
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DIADE
design Enzo Berti

Poltroncina con struttura in frassino e seduta in cuoio. / Armchair in ash, seat upholstered with saddle leather.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): cm 64x54x58x78 / 25.19x21.25x22.83 h30.70 inch.

Tavolo quadrato allungabile nei due sensi con guide in alluminio. / Square table extensible in both way with aluminium rails.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 130x130x76 - 51.18x52.18x29.92 inch. - Aperto / Open cm 180x180x76 - 70.86x70.86x29.92 inch.

 Tavolo consolle allungabile, guide in alluminio. / Console extensible table with aluminium rails. 
 Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso  / Closed cm 180x55x76 - 70.86x21.65x29.92 inch. - Aperto / Open cm 180x180x76 - 70.86x70.86x29.92 inch.

Tavolo rettangolare ad altezza e lunghezza variabili, guide in alluminio ad apertura sincronizzata. / Rectangular table extensible both in height and length with aluminium rails with synchronized opening. 
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 105x85x38 - 41.33x33.46x14.96 inch. - Aperto / Open cm 215x85x76 - 84.64x33.46x29.92 inch.

Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 120x95x38 - 47.24x37.40x14.96 inch. - Aperto / Open cm 280x95x76 - 110.23x37.40x29.92 inch.

REBUS / REBUS CLASSICO
design Studio Bauline

QUADRANTE CONSOLLE
design Monica Mazzoldi e Thomas Mittermair

QUARTETTO
design Studio Bauline

Rebus Classico
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Tavolo consolle allungabile con guide in alluminio. / Extensible console table with aluminium rails. 
Chiuso / Closed cm 180x48x76 - 70.86x18.89x29.92 inch. - Aperto / Open cm 180x180x76 - 70.86x70.86x29.92 inch.

Tavolo rettangolare allungabile, guide in alluminio. / Rectangular extensible table with aluminium rails.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm 100x150x76 - 39.37x59.05x29.92 inch. - Aperto  / Open cm 100x250x76 - 39.37x98.42x29.92  inch.

Tavolo fisso con piano in marmo o piano in legno. / Dining table with marble or wooden top.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): cm ø 130x76 - ø 55.11x29.92 inch

Tavolo tondo allungabile con guide in alluminio. / Round extensible table with aluminium rails.
Dimensioni (LxPxH) / Dimension (LxWxH): Chiuso / Closed cm ø 130x76 - 51.18x29.92 inch. - Opera 220: Aperto / Open cm 130x220x76 - 51.18x86.61x29.92 inch. 
Opera 310: Aperto / Open cm 130x310x76 - 51.18x122.04x29.92 inch. - Opera 400: Aperto / Open cm 130x400x76 - 51.18x157.48x29.92 inch.

MINUETTO 180 consolle
design Enzo Berti

OPERA
design Enzo Berti

OPERA 220 / OPERA 310 / OPERA 400
design Enzo Berti

PERSPECTIVA
design Luca Scacchetti


